參與公共衛生國際會議與活動

107 年

(107 年度獲配金額為新臺幣 165 萬 1,000 元)

出國項目	出國日期	使用金額 (新臺幣)	執行成果
印度傳統醫學交流與合作	107年4月24日至4月29日	353,946	本部同仁赴印度拜會傳統醫藥管理及研究 機構,針對阿育吠陀醫學之管理與研究發展 等議題進行交流,後續規劃共同舉辦學術活 動及人員交流等面向進行合作。
Pre-BTC 會議 及 BIO 2018 北美生技展	107年6月4日至6月7日	311,965	助及人員交流等面问進行合作。 107年度BTC會議之海外委員座談會 (Pre-BTC)於107年6月4日搭配BIO 2018 北美生科技展在美國麻薩諸塞州波士頓舉 行,邀集國內相關部會代表及BTC海外委 員及國外專家,共同討論我國生技產業發展 相關之重要議題。北美生技展(BIO International Convention) 為全球最大的生物科技博覽會之一,107年6月4日至6月7日假美國波士頓舉辦,近年來我國均組團並成立『臺灣館』參與此生技展,並結合國內生技研發相關之產、官、學、研單位機關及十餘家生技廠商共同參與展出,本部及國衛院亦配合參展。本部同仁參加上述會議及
2018 Social Work, Education and Social Development 社會工作發展 世界聯合大會 本部何啟功 長於107年4 月17日至21 日隨蔡總式 訪非洲友邦史	107年7月4日至7月9日	231,473	展覽,並與各國學者專家交換意見。 107年7月4日至9日本部同仁赴愛爾蘭都柏林參與國際社會福利協會主辦之「社會工作、教育與社會發展世界聯合大會」。會議安排各類主題供與會展者參加,並設計全體會議、專題討論會、工作坊、海報發表 QA交流、實地考察和社交活動等,另主辦單位安排機構參訪,俾利各國社會福利與社會工作實務經驗交換與政策交流。 本部同仁於107年4月17日至21日隨蔡總統出訪非洲友邦史瓦帝尼,並針對醫衛合作與交流交換意見。

瓦帝尼,並針			
對醫衛合作與			
交流交換意			
見。			
第10屆專科	107年8月	119,608	本部同仁於107年8月赴荷蘭鹿特丹參加國
護理師/進階	24日至8月		際護理協會(ICN)舉辦國際會議,了解各國
護理專家國際	31 日		專科護理師及進階護理人員專業發展,以及
會議			在全球老化及慢性疾病之社區與長期照護
			角色翻轉,使我國衛生保健及健康照護相關
			政策與國際接軌,並與各國家代表及具國際
			地位之重要專家學者交流與建立合作機會。